

У К Р А Ї Н А
БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
М А Т Е Р І А Л И
6 СЕСІЇ VIII СКЛИКАННЯ
25 березня 2021 року м. Біляївка

**ПЕРЕЛІК РІШЕНЬ, ПРИЙНЯТИХ НА СЕСІЇ БІЛЯЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
25 березня 2021 року**

№147-6/VIII - Про утворення виконавчих органів Біляївської міської ради, а також внесення змін до структури та загальної чисельності апарату Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік, затверджених рішенням Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №23-3/VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік».

№148-6/VIII - Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Біляївської міської ради.

№149-6/VIII - Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 28 квітня 2016 року №116-8/VII «Про Положення про відділи Біляївської міської ради».

№150 - 6/VIII - Про Положення про Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради у новій редакції.

№151 - 6/VIII - Про затвердження «Положення про старосту села (селища) Біляївської міської територіальної громади».

№152 - 6/VIII - Про дострокове припинення повноважень старости села Градениці Біляївської міської територіальної громади Черпакової Антоніни Миколаївни

№153 - 6/VIII - Про затвердження Гритенка Анатолія Анатолійовича на посаду старости села Градениці Біляївської міської територіальної громади

№154 - 6/VIII - Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №36-3/VIII "Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік".

№155 - 6/VIII - Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року № 24-3/VIII «Про упорядкування умов оплати праці посадових осіб та службовців органів місцевого самоврядування Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік».

№156 - 6/VIII - Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району

Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель, вузлів обліку та матеріальних цінностей і передачу на баланс та в оперативне управління Комунальному некомерційному підприємству «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради.

№157 - 6/VIII - Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлової будівлі, вузлів обліку та матеріальних цінностей і передачу на баланс та в оперативне управління Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло»» Біляївської міської ради Одеської області.

№158 - 6/VIII - Про преміювання.

№159 - 6/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна Бібліотеки-філії села Градениці та Бібліотеки-філії села Кагарлик.

№160 - 6/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна Відділу освіти Біляївської районної державної адміністрації.

№161 - 6/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна закладів загальної середньої освіти.

№162 - 6/VIII - Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради

окремого індивідуально визначеного майна Центру надання адміністративних послуг Біляївської районної державної адміністрації.

№163 - 6/VIII - Про затвердження Звіту КП «Наш дім» про фінансово-господарську діяльність за 2020 рік.

№164 - 6/VIII - Про затвердження Звіту КП «Біляївський водоканал» про фінансово-господарську діяльність за 2020 рік.

№165 - 6/VIII - Про затвердження Звіту Біляївського ЖЕКП про фінансово-господарську діяльність за 2020 рік.

№166 - 6/VIII - Про затвердження Програми організації рятування на водних об'єктах міста Біляївка у період 2021 -2025 роках.

№167 - 6/VIII - Про внесення змін до Програми Благоустрою Біляївської міської територіальної громади на 2020-2022 роки.

№168 - 6/VIII - Про прийняття у власність Біляївської міської територіальної громади вузла підключення ТОВ «Південьагропереробка» в с. Мирне до системи водопостачання філії ТОВ «Інфокс».

№169 - 6/VIII - Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Наш дім».

№170 - 6/VIII - Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Біляївський водоканал».

№171 - 6/VIII - Про внесення змін до рішення сесії Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №41-3/VIII «Про організацію харчування дітей у закладах загальної середньої освіти Біляївської міської ради у 2021 році».

№172 - 6/VIII - Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року № 40-30/VIII «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Біляївської міської ради у 2021 році».

№173 - 6/VIII - Про нарахування орендної плати за користування комунальним майном під час карантину.

№174 - 6/VIII - Про затвердження Положення про Піклувальну раду закладу (закладів) освіти Біляївської міської ради.

№175 - 6/VIII - Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна закладів культури і передачу на баланс та в оперативне управління управлінню культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради.

№176 - 6/VIII - Про передачу в оперативне управління та на баланс управлінню культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради вузлів обліку нерухомого майна.

№177 - 6/VIII - Про внесення змін до програми Біляївської міської ради на 2021 - 2025 роки «Молодь громади».

№178 - 6/VIII - Про передачу у власність Одеській єпархії Української Православної Церкви нерухомого майна.

№179 - 6/VIII - Про надання дозволу на виготовлення проєктів землеустрою.

№180 - 6/VIII - Про внесення змін до рішення сесії Біляївської міської ради №970-48/VII від 31 липня 2019 року.

№181 - 6/VIII - Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади земельної ділянки.

№182 - 6/VIII - Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «АГРО-ОЛІМП 2019».

№183 - 6/VIII - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо поділу та об'єднання земельної ділянки.

№184 - 6/VIII - Про надання згоди на передачу земельної ділянки у суборенду.

№185 - 6/VIII - Про відмову в наданні дозволу на виготовлення проєктів землеустрою.

№186 - 6/VIII - Про укладання договорів оренди та додаткових угод.

№187 - 6/VIII - Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки ФОП Мехеді В.І..

№188 - 6/VIII - Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки ФОП Мехеді В.І..

№189 - 6/VIII - Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

№190 - 6/VIII - Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

№191 - 6/VIII - Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

№192 - 6/VIII - Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

№193 - 6/VIII - Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність на території міста Біляївка.

№194 - 6/VIII - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянці Земській Марії Федорівні на території селища Повстанське.

№195 - 6/VIII - Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність громадянам на території села Градениці.

№196 - 6/VIII - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), передачу земельної ділянки у власність громадянину Сидоренку Василю Миколайовичу на території села Мирне та внесення змін до рішення Біляївської міської ради».

№197 - 6/VIII - Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок у власність громадянам для ведення особистого селянського господарства на території Біляївської міської територіальної громади.

№198 - 6/VIII - Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Біляївської міської територіальної громади.

№199 - 6/VIII - Про припинення права користування землею, надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) на території міста Біляївка.

№200 - 6/VIII - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Олійнику Є.Ф. на території села Кагарлик.

№201 - 6/VIII - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та проєктів із землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території села Градениці.

№202 - 6/VIII - Про надання дозволів на виготовлення проєктів із землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території сіл Мирне та Широка Балка.

№203 - 6/VIII - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою.

№204 - 6/VIII - Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Жукову Д.В.

ПРОТОКОЛ
ШОСТОЇ СЕСІЇ БІЛЯЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
VIII СКЛИКАННЯ

25 березня 2021 року

м. Біляївка

Всього обрано депутатів – 26

Присутні – 18
(список додається)
та міський голова.

Відсутні з поважних причин – 8
Шевченко Г.А., Драган О.В.,
Савчук О.П., Лазарєв В.В.,
Сурженко І.І., Ніцевич М.О.,
Степаненко О.В., Маковецький В.С.

Відсутні без поважних причин – 0

ЗАПРОШЕНИХ – 14
(список додається).

Порядок денний 6 сесії Біляївської міської ради
25 березня 2021 року

1. Про утворення виконавчих органів Біляївської міської ради, а також внесення змін до структури та загальної чисельності апарату Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік, затверджених рішенням Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №23-3/VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік».

- Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андрєєв О.О.
2. Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Біляївської міської ради.
Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андрєєв О.О.
 3. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 28 квітня 2016 року №116-8/VII «Про Положення про відділи Біляївської міської ради».
Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андрєєв О.О.
 4. Про Положення про Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради у новій редакції.
Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андрєєв О.О.
 5. Про затвердження «Положення про старосту села (селища) Біляївської міської територіальної громади».
Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андрєєв О.О.
 6. Про дострокове припинення повноважень старости села Градениці Біляївської міської територіальної громади Черпакової Антоніни Миколаївни
Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андрєєв О.О.
 7. Про затвердження Гритенка Анатолія Анатолійовича на посаду старости села Градениці Біляївської міської територіальної громади
Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андрєєв О.О.
 8. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №36-3/VIII "Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік".
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.
 9. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року № 24-3/VIII «Про упорядкування умов оплати праці посадових осіб та службовців органів місцевого самоврядування Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік».
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.
 10. Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель, вузлів обліку та матеріальних цінностей і передачу на баланс та в оперативне управління Комунальному некомерційному підприємству «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради.
Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.
 11. Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлової будівлі,

вузлів обліку та матеріальних цінностей і передачу на баланс та в оперативне управління Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло»» Біляївської міської ради Одеської області.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

12. Про преміювання.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

13. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна Бібліотеки-філії села Градениці та Бібліотеки-філії села Кагарлик.

Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

14. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна Відділу освіти Біляївської районної державної адміністрації.

Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

15. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна закладів загальної середньої освіти.

Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

16. Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна Центру надання адміністративних послуг Біляївської районної державної адміністрації.

Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

17. Про затвердження Звіту КП «Наш дім» про фінансово-господарську діяльність за 2020 рік.

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

18. Про затвердження Звіту КП «Біляївський водоканал» про фінансово-господарську діяльність за 2020 рік.

- Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
19. Про затвердження Звіту Біляївського ЖЕКП ро фінансово-господарську діяльність за 2020 рік.
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
20. Про затвердження Програми організації рятування на водних об'єктах міста Біляївка у період 2021 -2025 роках.
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
21. Про внесення змін до Програми Благоустрою Біляївської міської територіальної громади на 2020-2022 роки.
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
22. Про прийняття у власність Біляївської міської територіальної громади вузла підключення ТОВ «Південьагропереробка» в с. Мирне до системи водопостачання філії ТОВ «Інфокс».
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
23. Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Наш дім».
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
24. Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Біляївський водоканал».
Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
25. Про внесення змін до рішення сесії Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №41-3/VIII «Про організацію харчування дітей у закладах загальної середньої освіти Біляївської міської ради у 2021 році».
Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В..
26. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року № 40-30/VIII «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Біляївської міської ради у 2021 році».
Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В..
27. Про нарахування орендної плати за користування комунальним майном під час карантину.
Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В..
28. Про затвердження Положення про Піклувальну раду закладу (закладів) освіти Біляївської міської ради.
Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В..
29. Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з

вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна закладів культури і передачу на баланс та в оперативне управління управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради.

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малєвська Т.А.

30. Про передачу в оперативне управління та на баланс управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради вузлів обліку нерухомого майна.

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малєвська Т.А.

31. Про внесення змін до програми Біляївської міської ради на 2021 - 2025 роки «Молодь громади».

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малєвська Т.А.

32. Про передачу у власність Одеській єпархії Української Православної Церкви нерухомого майна.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

33. Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

34. Про внесення змін до рішення сесії Біляївської міської ради №970-48/VII від 31 липня 2019 року.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

35. Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади земельної ділянки.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

36. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «АГРО-ОЛІМП 2019».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

37. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо поділу та об'єднання земельної ділянки.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

38. Про надання згоди на передачу земельної ділянки у суборенду.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

39. Про відмову в наданні дозволу на виготовлення проектів землеустрою.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

40. Про укладання договорів оренди та додаткових угод.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

41. Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки ФОП Мехеді В.І..

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

42. Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки ФОП Мехеді В.І..

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

43. Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

44. Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

45. Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

46. Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

47. Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність на території міста Біляївка.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

48. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянці Земській Марії Федорівні на території селища Повстанське.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

49. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність громадянам на території села Градениці.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
50. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), передачу земельної ділянки у власність громадянину Сидоренку Василю Миколайовичу на території села Мирне та внесення змін до рішення Біляївської міської ради».
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
51. Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок у власність громадянам для ведення особистого селянського господарства на території Біляївської міської територіальної громади.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
52. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Біляївської міської територіальної громади.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
53. Про припинення права користування землею, надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) на території міста Біляївка.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
54. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Олійнику Є.Ф. на території села Кагарлик.
Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.
55. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на

місцевості) та проєктів із землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території села Градениці.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

56. Про надання дозволів на виготовлення проєктів із землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території сіл Мирне та Широка Балка.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

57. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

58. Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Жукову Д.В.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Привітання з нагоди дня народження:

Гой С.Л., Крачков А.М., Шульц С.В.

Перед розглядом питань порядку денного Бухтіяров М.П., Маринок П.С. зачитали заяви щодо уникнення конфлікту інтересів.

СЛУХАЛИ: Про утворення виконавчих органів Біляївської міської ради, а також внесення змін до структури та загальної чисельності апарату Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік, затверджених рішенням Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №23-3/VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік».

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андреев О.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №147- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Біляївської міської ради.

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андреев О.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №148- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 28 квітня 2016 року №116-8/VII «Про Положення про відділи Біляївської міської ради».

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андреев О.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №149- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про Положення про Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради у новій редакції.

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андреев О.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0

- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0

- утримались 0

- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №150- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження «Положення про старосту села (селища) Біляївської міської територіальної громади».

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андреев О.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0

- утримались 0

- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0

- утримались 0

- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №151- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень старости села Градениці Біляївської міської територіальної громади Черпакової Антоніни Миколаївни

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андреев О.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

В обговоренні взяли участь Бухтіяров М.П., який подякував Черпаковій А.М. за добросовісне виконання обов'язків старости села Градениці, Білюк С.О.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0

- утримались 0

- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0

- утримались 0

- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №152- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Гритенка Анатолія Анатолійовича на посаду старости села Градениці Біляївської міської територіальної громади

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Андреев О.О.

В обговоренні взяли участь Бухтіяров М.П., Білюк С.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №153- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №36-3/VIII "Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік".

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №154- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року № 24-3/VIII «Про упорядкування умов оплати праці посадових осіб та службовців органів місцевого самоврядування Біляївської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік».

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління
Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №155- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель, вузлів обліку та матеріальних цінностей і передачу на баланс та в оперативне управління Комунальному некомерційному підприємству «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління
Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №156- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлової будівлі, вузлів обліку та матеріальних цінностей і передачу на

баланс та в оперативне управління Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло»» Біляївської міської ради Одеської області.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №157- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про преміювання.

Доповідь: заступник міського голови - начальник фінансового управління Ніколаєнко Н.О.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Бухтіяров М.П., Маринок П.С.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Бухтіяров М.П., Маринок П.С.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №158- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна Бібліотеки-філії села Градениці та Бібліотеки-філії села Кагарлик.

Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №159- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна Відділу освіти Біляївської районної державної адміністрації.

Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №160- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна закладів загальної середньої освіти.

Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №161- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради окремого індивідуально визначеного майна Центру надання адміністративних послуг Біляївської районної державної адміністрації.

Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №162- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Звіту КП «Наш дім» про фінансово-господарську діяльність за 2020 рік.

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №163- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Звіту КП «Біляївський водоканал» про фінансово-господарську діяльність за 2020 рік.

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 18
- проти 0
- утримались 1 (Бондаренко Р.В.)
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 18
- проти 0
- утримались 1 (Бондаренко Р.В.)
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №164- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Звіту Біляївського ЖЕКП про фінансово-господарську діяльність за 2020 рік.

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №165- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми організації рятування на водних об'єктах міста Біляївка у період 2021 -2025 роках.

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №166- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми Благоустрою Біляївської міської територіальної громади на 2020-2022 роки.

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №167- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про прийняття у власність Біляївської міської територіальної громади вузла підключення ТОВ «Південьагропереробка» в с. Мирне до системи водопостачання філії ТОВ «Інфокс».

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.
Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0

- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №168- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Наш дім».

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №169- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Біляївський водоканал».

Доповідь: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №170- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення сесії Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року №41-3/VIII «Про організацію харчування дітей у закладах загальної середньої освіти Біляївської міської ради у 2021 році».

Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №171- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 року № 40-30/VIII «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Біляївської міської ради у 2021 році».

Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №172- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про нарахування орендної плати за користування комунальним майном під час карантину.

Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 16
- проти 0

- утримались 1 (Усенко В.М.)
- не голосували 2 (Бухтіяров М.П., Маринок П.С.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 16
 - проти 0
 - утримались 1 (Усенко В.М.)
 - не голосували 2 (Бухтіяров М.П., Маринок П.С.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №173- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про Піклувальну раду закладу (закладів) освіти Біляївської міської ради.

Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №174- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження актів приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нерухомого майна з вузлами обліку та іншого окремого індивідуально визначеного майна закладів культури і передачу на баланс та в оперативне управління управлінню культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради.

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малєвська Т.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №175 - 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про передачу в оперативне управління та на баланс управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради вузлів обліку нерухомого майна.

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму
Малєвська Т.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №176- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до програми Біляївської міської ради на 2021 - 2025 роки «Молодь громади».

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму
Малєвська Т.А.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №177- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про передачу у власність Одеській єпархії Української Православної Церкви нерухомого майна.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 16
- проти 1 (Усенко В.М.)
- утримались 2 (Білюк С.О., Халимоник Г.О.)
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 16
- проти 1 (Усенко В.М.)
- утримались 2 (Білюк С.О., Халимоник Г.О.)
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №178- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №179- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення сесії Біляївської міської ради №970-48/VII від 31 липня 2019 року.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0

- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №180- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної громади земельної ділянки.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №181- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «АГРО-ОЛІМП 2019».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №182- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо поділу та об'єднання земельної ділянки.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №183- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на передачу земельної ділянки у суборенду.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 0
- утримались 1 (Білюк С.О.)
- не голосували 1 (Усенко В.М.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 0
- утримались 1 (Білюк С.О.)
- не голосували 1 (Усенко В.М.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №184- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про відмову в наданні дозволу на виготовлення проєктів землеустрою.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №185- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про укладання договорів оренди та додаткових угод.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 18

- проти 0
- утримались 1 (Білюк С.О.)
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 18

- проти 0
- утримались 1 (Білюк С.О.)
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №186- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки ФОП Мехеді В.І.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0

- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №187- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки ФОП Мехеді В.І.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 17
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 2 (Білюк С.О., Косенко О.О.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 17
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 2 (Білюк С.О., Косенко О.О.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №188- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

- Підсумки голосування:
- за 17
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 2 (Білюк С.О., Халимоник Г.О.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

- Підсумки голосування:
- за 17
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 2 (Білюк С.О., Халимоник Г.О.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №189- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Білюк С.О., Усенко В.М.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Білюк С.О., Усенко В.М.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №190- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Білюк С.О., Бондаренко Р.В.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Білюк С.О., Бондаренко Р.В.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №191- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП Агрофірмі «Промінь».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 17
- проти 0

- утримались 0
- не голосували 2 (Білюк С.О., Бондаренко Р.В.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 17

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 2 (Білюк С.О., Бондаренко Р.В.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №192- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність на території міста Біляївка.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 15

- проти 0
- утримались 1 (Усенко В.М.)
- не голосували 3 (Бухтіяров М.П., Білюк С.О., Маринок П.С.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 15

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 3 (Бухтіяров М.П., Білюк С.О., Маринок П.С.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №193- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянці Земській Марії Федорівні на території селища Повстанське.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 18

- проти 0

- утримались 0
- не голосували 1 (Бондаренко Р.В.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 18

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Бондаренко Р.В.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №194- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність громадянам на території села Градениці.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №195- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), передачу земельної ділянки у власність громадянину Сидоренку Василю Миколайовичу на території села Мирне та внесення змін до рішення Біляївської міської ради».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0

- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0

- утримались 0

- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №196- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок у власність громадянам для ведення особистого селянського господарства на території Біляївської міської територіальної громади.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0

- утримались 0

- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0

- утримались 0

- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №197- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Біляївської міської територіальної громади.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 18

- проти 0

- утримались 0

- не голосували 1 (Халимоник Г.О.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 18
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 1 (Халимоник Г.О.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №198- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про припинення права користування землею, надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) на території міста Біляївка.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №199- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Олійнику Є.Ф. на території села Кагарлик.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19

- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №200 - 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та проєктів із землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території села Градениці.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 18
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 1 (Косенко О.О.)

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 18
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 1 (Косенко О.О.)

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №201- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на виготовлення проєктів із землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території сіл Мирне та Широка Балка.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проєкту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
 - проти 0
 - утримались 0
 - не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №202- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №203- 6/VIII додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Жукову Д.В.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Приймається. Пропозицій та доповнень немає.

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому.

Підсумки голосування: - за 19
- проти 0
- утримались 0
- не голосували 0

Рішення приймається.

ВИРІШИЛИ: Рішення №204- 6/VIII додається.

Секретар міської ради зачитала повідомлення депутатів від політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» про утворення в Біляївській міській раді депутатської фракції у складі 4 депутатів.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

Секретар міської ради

Л.В.Борисенко

СПИСОК
депутатів міської ради, присутніх на
сесії міської ради 25 березня 2021 року

1. Бондаренко Ростислав Васильович
2. Гой Світлана Леонідівна
3. Усенко Василь Миколайович
4. Верро Віталій Вільєвич
5. Білюк Сергій Олександрович
6. Косенко Олег Олександрович
7. Єдин Василь Михайлович
8. Борисенко Людмила Василівна
9. Кравченко Олена Петрівна
10. Маринок Петро Сергійович
11. Шульц Сергій Володимирович
12. Гіжиця Ольга Олександрівна
13. Бондаренко Лілія Павлівна
14. Пахомов Ігор Іванович
15. Турбіна Тетяна Миколаївна
16. Іванов Володимир Іванович
17. Крачков Андрій Миколайович
18. Халимоник Галина Олександрівна

**СПИСОК
ЗАПРОШЕНИХ НА СЕСІЮ МІСЬКОЇ РАДИ
25 березня 2021 року**

Андрєєв Олексій Олексійович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Біляївської міської ради;

Неплій Ігор Анатолійович - начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;

Ніколаєнко Наталія Олександрівна – заступник Біляївського міського голови, начальник фінансового управління;

Чорний Микола Анатолійович - заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства, член виконкому;

Кобзар Людмила Василівна - начальник управління освіти Біляївської міської ради;

Малєвська Тетяна Анатоліївна – начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради;

Черпакова Антоніна Миколаївна – староста села Градениці;

Гритенко Анатолій Анатолійович – кандидат на посаду старости с. Градениці;

Молодід Тетяна Вікторівна – начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради;

Лисенко Володимир Петрович - директор КП «Наш дім»;

Селіхова Лілія Трохимівна – головний бухгалтер КП «Наш дім»;

Вопиловський Юрій Миколайович – начальник КП «Біляївський водоканал»;

Кузнецова Тетяна Віталіївна – головний бухгалтер КП «Біляївський водоканал»;

Ройченко Людмила Василівна – головний бухгалтер Біляївського ЖЕКП.